
Следователи приняли участие в общегородском краеведческом диктанте, посвященном Году театра



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области 17 марта в помещении молодежной библиотеки «Квартал 5/1» проверили свои знания русского языка, написав краеведческий диктант, посвященный Году театра. Его уникальность в том, что в качестве дикторов выступили артисты и режиссеры муниципальных театров.

Для текста диктанта был выбран отрывок из произведения Ф.М.Достоевского «Записки из Мертвого дома», в котором отразились личные впечатления автора о театральном представлении в Омском каторжном остроге в исполнении арестантов. Диктовала текст режиссёр-постановщик Второй студии БУК г. Омска «Драматический Лицейский Театр» Евгения Мальгавко, с которой сотрудники следственного управления с удовольствием пообщались после диктанта, расспрашивая о театре и хитростях актерского

мастерства. Следователи договорились с режиссером о дальнейшем сотрудничестве, ведь в этом театре на сцене играют не взрослые артисты, а подростки, и поэтому впереди много творческих встреч юных артистов с ребятами из подшефных следственному управлению детских учреждений.

Отметим, что поводов для Театрального диктанта в Омске в этом году достаточно: 275 лет со дня рождения Ивана Андреева – организатора первого любительского театра в Омской крепости; 255 лет со времени создания первого омского театра – «Оперного дома», а еще – 145 лет назад, на собранные жителями Омска деньги, было построено первое здание театра, в котором начала работу первая профессиональная актерская труппа. Красивая дата и у Лицейского театра – 25 лет со дня открытия. А Любови Ермолаевой, основателю театра ««Студии» Л. Ермолаевой», в этом году исполнилось бы 85 лет.

В настоящее время в нашем городе успешно работают восемь профессиональных театров, и у каждого театра - свое лицо, свой неповторимый характер и свой зритель.

17 Марта 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1314653>